

# —— 这俩8岁娃，真让人揪心 ——



快递员发现小姜后打电话报了警。 通讯员供图



8岁娃被查出患上急性淋巴性白血病。 通讯员供图

## 8岁娃太想家，偷偷离校迷了路 独自走了十多里路，被好心快递员发现并报警

本报11月2日讯(记者 柳斌 通讯员 刘超峰) 一个周刚过没几天，海阳一小学的小学生小姜就想家了。11月1日，他趁老师不注意偷偷溜出校门，只身一人步行十余里回家结果迷了路，幸亏被顺风快递员发现并报警。

11月1日10时许，海阳顺丰快递员孙先生碰见一个迷路的小男孩。“这个小孩来找我要三十块钱，说自己迷路了找不到家，借点钱坐车回家，我怕孩子走丢了就报警了。”快递员孙先生说道。

方圆派出所民警迅速赶到现场处置，经过了解，这名小孩叫姜某，2008年出生，今年刚8岁，家住海阳市发城镇，现为海阳英才小学学生。

由于孩子年纪小，尚未适应学校寄宿生活，以及想念父母，当天8时许，小姜趁老师和同学不注意，从学校的围墙上爬出，逃离学校。

孩子身上没带钱，所以小姜选择步行回家。走出十余里路的时候，他又累又渴，发现自己迷路了，不知道该往哪里走。民警详细询问小男孩家庭

情况，根据其家庭住址和父亲的名字，查到小姜父亲的电话并取得联系。14时许，小姜母亲从七八十里外的乡下农村赶到方圆派出所，看到孩子后，小姜母亲气得要打孩子，被民警劝说后一边说一边掉眼泪。姜母带孩子离开时，一再对民警及顺风快递员表示感谢。

据了解，小姜父亲是个司机，当时正开车在青岛，母亲做羊毛衫加工，因为生意忙的缘故，小姜父母将其送到海阳市英才学校寄宿，每个周末将其接回家。

## 蓬莱口岸退运 5批不合格朝鲜煤

本报11月2日讯(记者 秦雪丽 通讯员 刘业生 赵承斌) 近日，蓬莱检验检疫局先后退运5批次朝鲜进口无烟煤，据了解，这5批次无烟煤都因环保项目汞(干基)、氟(干基)含量超标被禁止进口。

近日，蓬莱检验检疫局先后受理了5个批次来于朝鲜的无烟煤进口报检，总计26001吨，人民币676万元，经现场检验检疫并抽样送达国家认可实验室进行检

测，发现其环保项目汞(干基)、氟(干基)含量均超过《商品煤质量管理暂行办法》中“汞(Hg $\leq$ 0.6 $\mu$ g/g)、氟(Fd $\leq$ 200 $\mu$ g/g)”的限量要求。

蓬莱检验检疫局依据《山东检验检疫局关于印发不合格进出口工业品处理工作规范的通知》(鲁检〔2014〕165号)规定，及时出具了《检验检疫处理通知书》，并对上述5批次货物做出禁止进口的处理决定。

## 太平人寿烟台中心支公司 首场名仕私享会火爆开启

近日，太平人寿烟台中心支公司首场名仕私享会在君顶酒庄盛大召开。百余名客户参与了此次私享会。当日上午，陈凯律师讲授了一堂精彩的法律知识讲座；下午，与会嘉宾们采摘葡萄，欣赏自然田园美景；后又参观酒窖，品尝自酿美酒，体会红酒文化魅力，太平人寿为客户

提供了一场卓越的服务体验。

此次私享会是太平人寿烟台中心支公司感恩客户、回馈客户的一项新举措，太平人寿旨在以高端客户活动为媒介，坚持用实际行动践行“用心经营，诚信服务”的经营理念，让广大客户感受到太平人寿的关爱和服务品质。

## 随父母来烟打工，8岁娃突然查出患病 开发区义工及实验小学师生自发为其筹款近7万元

本报记者 孙淑玉  
通讯员 姜福明 吴厚华

8岁孩子突然胳膊疼，本以为是外伤引起，后膝盖又突然疼得不能走路，这才引起父母的格外注意，最终在齐鲁医院被诊断为急性淋巴性白血病。为了陪孩子治疗，在烟打工的母亲吕群英和父亲王成德辞职，如今家里断了收入来源，日子更加艰难。得知情况后，开发区春晖慈善义工组织为孩子筹集善款7000多元。此后，孩子所在的开发区实验小学也为其组织筹款，师生自发捐款6万余元助力其进行治疗。

### 中秋前后，孩子被查出患上白血病

老家济宁的王成德来烟打工多年，一直和妻子租住在开发区晨光小区。今年38岁的王成德在一家企业打工，妻子吕群英则在一家超市做收银员，8岁的儿子天天学习上进又懂事，是一家人最大的希望。

今年7月份，天天开始胳膊疼腿疼，期间，去开发区一家医院骨科、外科进行检查，均被告

知可能是外伤引起的，开了些外敷药。但情况并没有好转。8月下旬，天天突然膝盖疼得不能走路，到医院检查后称是滑膜炎引起的。

9月初，天天的情况愈发严重，走路已开始出现瘸行。辗转多家医院仍无法确诊。中秋节前，王成德带着孩子来到齐鲁医院检查，9月19日，天天被确诊为急性淋巴性白血病。

“中秋节前后得知这样的消息，日子都不知道是怎么熬过来的。”王成德说。

### 花光积蓄后，家里也断了生活来源

确诊后，第一期化疗过程很不顺利，第一个疗程花销近8万元。

在烟打工的王成德一家本就不富裕，花光了家里的积蓄不说，亲戚朋友能借的也全借遍了。如今，天天正在济南接受第二期化疗。为陪伴孩子，王成德和妻子纷纷辞职，全程陪护，这样家里也断了生活来源。

“现在根本不敢想后面的日子怎么过，只能挨过一天是一天。”无力支付更多费用，无

奈，王成德在朋友的指点下发起了“轻松筹”为儿子筹集治疗费用，在这期间他收获了很多感动，也备受质疑。

经朋友圈和热心人转发，很多认识和不认识的人纷纷捐款帮忙，给这濒临绝望的一家人带来很多感动。“孩子是父母的心头肉，轻易放弃我们怎么忍心？”偷偷哭过后他只得强打精神，给孩子更多支撑。

### 义工、学校接力为孩子筹款近7万元

得知情况后，开发区春晖慈善义工队先后在公益群内发起捐款号召，天天所在的开发区实验小学师生也自发捐款，帮助天天渡过难关。

近日，开发区春晖慈善义工队义工自发为天天制作玫瑰饼义卖，筹集善款1086元。此后，又通过义卖莱阳梨为其筹集善款760元。

这之后，一些爱心人士和爱心组织纷纷捐款捐物，为天天将义卖继续下去，此次共筹集善款7363元。天天所在的开发区实验小学师生自发为其捐款，很快又为其筹款6万余元。

## 甲状腺疾病治疗 进入微创消融时代

本报11月2日讯(记者 孙淑玉 通讯员 陈展鹏) 甲状腺瘤不用开刀就能治好，烟台市中医院以针代刀，成功实施甲状腺腺瘤射频消融术，为市民万女士解决了大问题，这让其一家人感激不已。

去年春天，市民万女士无意中发现自己颈部有个肿块，由于不痛不痒，一开始也没在意，直到发现肿块越长越大，于是她就去当地医院做了个颈部检查，检查结果令万女士十分诧异，原来竟然患上了甲状腺腺瘤，当地医生建议万女士用传统手术切除结节，但由于害怕颈部留下丑陋的疤痕，万女士当时就拒绝了医生的提议。

一年多来，万女士的甲状腺结节不断增大，压迫气管，有时咳嗽，咽喉部有异物感。近日，万女士来到烟台市中医院介入血管外科咨询，得知该病可以不开刀，这让她松了口气，当即决定进行治疗。

烟台市中医院介入血管外科主任曹玉汉告诉记者，该疗法是在可视显像系统精确扫描下锁定病灶，运用了一根特制的射频针，在手术时利用超声引导，局部麻醉

后将消融针刺穿患者颈部皮肤，在针上含有一个1-3毫米大小的电极，由它释放的热量可以使肿瘤细胞组织凝固、脱水坏死，再通过自身新陈代谢吸收。创口微小仅0.8毫米并不留疤痕，手术过程仅需10-20分钟，且不损伤正常的腺体。

经过医院专家的详细问诊及检查，发现万女士属良性多发结节，最大的结节已达到3.7 $\times$ 2.2厘米，需要尽早采取治疗，否则结节继续增大压迫到气管，导致呼吸、吞咽困难。

来院的第二天，曹玉汉主任就为X女士采取了“甲状腺射频消融术”，仅用了短短15分钟，困扰万女士数年的结节明显缩小，相关症状得以消除，并走向康复。

该手术的开展，告别了过去大多数甲状腺外科“一刀切、一道疤”的时代。由于保留了甲状腺功能，因此术后不必服药维持甲状腺功能，摆脱了开刀术切除甲状腺后不得不终身服药的困扰。标志着市中医院微创治疗甲状腺疾病处于烟台市先进行列。

## 山东移动搭建“美丽乡村”综合信息化服务平台

日前，从中国移动山东公司获悉，在普及农村宽带网络的基础上，山东移动研发搭建了“美丽乡村”综合信息化服务平台，推动信息服务下乡，助力山东省美丽乡村建设。该平台面向山东省、市、县、乡等各级党政部门和农民，提供基层党建、精准扶贫、智慧农业等十余项功能模块和上百项功能。目前，平台已覆盖全省17地市，被

纳入首批《山东省农业信息化应用解决方案推广目录》。

山东移动相关负责人表示，为深入贯彻中央和山东省委、省政府关于美丽乡村建设的战略部署，山东移动结合山东农情特色，搭建“美丽乡村”综合信息化服务平台，为“美丽乡村”装上了智慧的核，整合多种适合农村的丰富的“互联网+”应用，目前该平台已经

上线运行。党政部门工作人员可通过“美丽乡村”基层党建模块，及时了解党务公开信息，选择党建课程在线学习、考试，通过手机APP可以随时地完成党员管理、党组织活动、党费缴纳等功能，通过互联网优化了党建工作的服务模式，推动基层党建工作由传统向现代、由单向向互动的转变。近年来，山东移动响

应国家“宽带中国”战略号召，不断推动4G网络、光纤宽带等信息基础设施在农村的普及。目前，山东移动4G基站数达9.2万个，实现了对城区、县城、乡镇的连续覆盖以及全省97%行政村的有效覆盖，城市道路测试平均下载速率达42Mbps，4G客户数超过3000万。山东移动打造的高品质光纤宽带已覆盖全省3000万户家庭，今年以

来20M起步，主推50M，并推出了4K超高清电视业务，宽带客户数接近600万。

下一步，山东移动将进一步加快农村通信基础设施建设，依托“美丽乡村”综合信息化服务平台，不断增强服务能力，为山东建设生产美、生态美、生活美宜居宜业宜游的美丽乡村贡献力量。

(通讯员 王慧亮)